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 معرفی پروژه

است. این ساختمان در شهر تهران  بارگذاری یک ساختمان چهار طبقه اسکلت بتنی با کاربری مسکونی مد نظر قرار گرفته پروژهدر این 

ساخته شده  هندسه سازه منظم است و در وجه شمالی وغربی دیوار نمادار )از جنس سنگ تراورتن ( و در وجوه جنوبی و شرقی سازه 

است. ساختمان  cm03جان پناه  دیوارهای در نظر گرفته شده است. ارتفاع cm 03   سقف بدون نما هستند. ضخامت تمام شدهدیوارها 

احداث شده است. در این پروژه تعیین  4قرار دارد و در منطقه ای با خاک نوع  زیادو منطقه با برف  خطرنسبی بسیارزیاددر منطقه ای 

بر اساس آیین نامه ) مبحث ششم مقرارت ملی تعین بارهای وارده  .ساختمان مد نظر قرار داده شده استبارهای مرده و زنده وارد بر 

مربوط به بخش محاسبه بار زلزله نیز بر  قسمت هایهمچنین و  ( تعیین شده است. 2031ساختمان بارهای وارد بر ساختمان ویرایش

    .ویرایش چهارم( تعین شده است1033اندارد اساس آیین نامه )طراحی ساختمان ها در برابرزلزله است
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 دارنما 02دیوار خارجی 

 

 

 وزن واحد سطح  ضخامت وزن واحد حجم  مصالح 

 20 32/3 2033 اندودگچ سفید

 01 31/3 2033 ملات گچ وخاک

 203 1/3 053 مجوف وملات ماسه سیمان  آجر آجرکاری با

 00 30/3 1233 ملات ماسه سیمان 

 01 30/3 1433 سنگ تراورتن

 053kg/m2= ∑   مجموع

 

  

                                                     1/0=25/3*1-5/0= 

2213=1/0*530= 

 بار واحد طول دیوار= 2213*0/3=004

 1نکته

 باید نصف ضخامت سقف از بالا وپایین را از ارتفاع طبقه کم کرد hبرای محاسبه مقدار 

 2نکته

 شودضرب  0/3بدست آمده را در Qبازشو باید مقدار %03برای محاسبه بار واحد طول دیوار به علت وجودqپس از محاسبه مقدار
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 غیرنما 02دیوار خارجی 

 

 

 وزن واحد سطح  ضخامت وزن واحد حجم  مصالح 

 20 32/3 2033 اندودگچ سفید

 01 31/3 2033 ملات گچ وخاک

 413 1/3 1233 آجرکاری با آجر سفالی وملات ماسه سیمان 

 00 30/3 1233 ملات ماسه سیمان 

510= ∑   مجموع  
 

  

                                                     1/0=25/3*1-5/0= 

2033=1/0*510= 

 1نکته

 باید نصف ضخامت سقف از بالا وپایین را از ارتفاع طبقه کم کرد برای محاسبه مقدار
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 سانتی متر02دیوار داخلی جداکننده)پارتیشن( با ضخامت

 

 

 وزن واحد سطح  ضخامت وزن واحد حجم  مصالح 

 20 32/3 2033 اندودگچ سفید

 01 31/3 2033 وخاکملات گچ 

 203 1/3 053 آجرکاری با آجر مجوف وملات ماسه سیمان 

 01 31/3 2033 ملات گچ وخاک

 20 32/3 2033 اندودگچ سفید

103= ∑   مجموع  

 

  

m                                                   1/0=25/3*1-5/0= 

001=1/0*103= 

 1نکته 

 باید نصف ضخامت سقف از بالا وپایین را از ارتفاع طبقه کم کرد hبرای محاسبه مقدار

 نکته مهم

 بایدبیشتر شده بار دیوارآیین نامه می با شد  که مقدار مجاز 133ازمقدار  به دلیل اینکه مقدار 0مبحث  13طبق صفحه

 درمحل خودش به صورت بار مرده در نظرگرفته می شود  
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 دیوار جان پناه

 

 وزن واحد سطح  ضخامت وزن واحد حجم  مصالح 

 41 31/3 1233 اندود لیسه ای

 00 30/3 1233 ملات ماسه سیمان

آجرکاری با آجر فشاری وملات ماسه 

 سیمان 

2053 25/3 5/100 

 01 30/3 1433 سنگ تراورتن 

 454kg/m2= ∑   مجموع

 

    قرنیز+

0/000=23+0/3*5/454= 
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 سقف تیرچه بلوک طبقات

 

 وزن واحد سطح  ضخامت وزن واحد حجم  مصالح

 45 31/3 1153 موزائیک سیمانی

 00 30/3 1233 ملات ماسه وسیمان

 05 35/3 2033 بتن سبک با پوکه معدنی

 215 35/3 1533 دال بتنی

 215 1(*2/3*15/3) 1533 تیرچه های بتنی

 0*20   بلوک سیمانی

 01 31/3 2033 گچ وخاک

 20 32/3 2033 اندودگچ سفید

 503kg/m2= ∑   مجموع
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 سقف تیرچه بلوک بام

 

 وزن واحد سطح  ضخامت وزن واحد حجم  مصالح

 45 31/3 1153 موزائیک سیمانی

 00 30/3 1233 ملات ماسه وسیمان

 5 334/3 2133 ایزوگام)قیر(

 203 23/3 2033 بتن سبک با پوکه معدنی

 215 35/3 1533 دال بتنی

 215 1(*2/3*15/3) 1533 تیرچه های بتنی

 0*20   بلوک سیمانی

 01 31/3 2033 گچ وخاک

 20 32/3 2033 اندودگچ سفید

043= ∑   مجموع  
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 راه پله 

 

 

 

 وزن وزن مخصوص بعدافقی  بعدقائم  مصالح

 O54*24 2053 33/43 24 آجر کاری

 00/5 1033 5/2 24 سنگ قائم

 05/10 1033 03 5/0 سنگ افقی

 ∑=04    مجموع

 

 محاسبه وزن ثقلی واحد طول قسمت شیب دار)شمشیری پله(

 وزن واحد طول  وزن  بعد مصالح

 001 04 03/143=0 گام پله

 o36*2500*0/15  034 دال

 o361300*0/012*  20 اندود گچ

 ∑=001+034+20*2/2=2300   مجموع
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 محاسبه نیروی زلزله

 بارزلزله

 4ویرایش1033آیین نامه 0با توجه به کاربری ساختمان که ساختمان مسکونی میباشد طبق گروه بندی ساختمان ها بر اساس اهمیت صفحه

 ساختمان مسکونی جزءگروه سوم ساختمان با اهمیت متوسط میباشد 

 می باشد. برای گروه سوم  4ویرایش1033آیین نامه 4-0-0ضریب اهمیت ساختمان طبق بند

از نظر لرزه خیزی پهنه با خطر نسبی  4ویرایش1033آیین نامه 10ردیف243حل احداث ساختمان شهر تهران میباشد وطبق جدول صفحهم

 برای پهنه با خطر نسبی بسیار زیاد مقدار نسبت شتاب مبنای طرح 4ویرایش1033آیین نامه24صفحه2-1بسیار زیاد وطبق جدول

 می باشد. 

آیین  4-0اختمان مورد نظر از نظر سازه ای در هر دو جهت به صورت قاب خمشی بتنی می باشد طبق جدولبا توجه به اینکه س

 .در نظر گرفته می شودRU=5قاب خمشی بتن آرمه متوسط مقدار1قسمت پ سیستم قاب خمشی قسمت 4ویرایش1033نامه

                                                                                     R

ABI
c 

 

دار زمان باتوجه به نوع زمین واز طریق نمودار تعین می شود سپس مق 4ویرایش1033آیین نامه20ضریب بازتاب ساختمان طبق صفحه

  .تعین می شودبا توجه به نوع قاب  4ویرایش1033آیین نامه02طبق فرمول های صفحه Tتناوب اصلی نوسان

554.0)5/14(05.0)(05.0

9/09/0

 HT 

5/145/35/35/34 Hارتفاع ساختمان= 

72/0574/025.1 ضرب می کنیم                                     Tرا در مقدار  15/2ضریب خرپشته بار به دلیل   T        

193.0
5

1*75.2*35.0


R

ABI
CC yx 
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 توزیع نیروی زلزله در ارتفاع

 مساحت خالص کف  = مساحت کل - مساحت راه پله - آسانسورمساحت 

 مساحت خالص کف =20*5/1-5/20*5/2-5*5/2=15/132

 نکته مهم

  .مساحتی که بدست می آید مساحت تقریبی است چون هنوز طول ستون ها مشخص نیست

 نمادار 13 ل کل دیوارهایطول پلان=طو-عرض پلان+ ستون های وسط+ستون های کناری-ستون های وسط+ستون های کناری

 ستون های کناری + = ستون های وسط1+4/3+4/3*1/3=1/2

m2/10=1/2-5/20+1/2-20 

 غیرنما  13طول کل دیوارهای =0/4+5/2+5/1+3/1+5/2+4/3-0=0/41

 پذیرایی مساحت آشپزخانه و = 533*22*5/2-5/20*5/2=00215

 مساحت پاگرد = 4/1*2/2*533=2013

 مساحت اتاق خواب ها   22*55*133=22333

 وزن بدست آمده تقریبی است چون وزن ستون ها را نمی دانیم  نکته مهم: 

 مجموع کل مساحت بارهای زنده  =22333+2013+00215=05445

 حاسبه وزن بارهای زنده در طبقات م

20=30/20=2333\ 20303 =22333+2013+00215*13%+WL1  اول= وزن بار زنده طبقه 

 نکته

 4ویرایش 1033آیین نامه13صفحه 2-0در همه طبقات وبام ثابت است طبق جدول  %13ضریب

 نکته مهم

  به همین دلیل آنها را محاسبه نمی کنیم  در این پروژه وزن طبقات دوم تا پنجم مساوی با وزن طبقه اول می باشد
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 محاسبه وزن بارهای مرده طبقات 

 =وزن مرده طبقه اول =503*105+15/132*4*2+0/24\1*0/41*2+2503\1*2/10*2+2101\1*2503((*20

114=00/110=2333\110000=503(*0/1*2/2+)053(+1(*1/2-5/20+1/2- 

 =وزن مرده طبقه دوم =503*105+15/132*4*1+0/24*2\1*0/41*1+2503*2\1*2/10*1+2101*2\1*2503((*20

025=03/024=2333\024030=503(*0/1*2/2+)053(+1(*1/2-5/20+1/2-  

 =وزن مرده طبقه سوم=503*105+15/132*4*1+0/24*2\1*0/41*1+2503*2\1*2/10*1+2101*2\1*2503((*20

Ton025=03/024=2333\kg024030=503(*0/1*2/2+)053(+1(*1/2-5/20+1/2- 

*2503*1\2+2101(*4/3-5 *)1\2+40+0/104*2=WD4وزن مرده طبقه چهارم = 

Ton11=23/11=2333\kg11230(=5/2=5/2=5/2=1/3*1-5+1/3*1-5/1)  

 محاسبه وزن کل طبقات

 طبقه اول

 

142=30/143=2333\143305=110000+20303= 

 طبقه دوم

 

ton001=030/002=2333\002030=024030 +20303= 

 طبقه سوم 

 

001=030/002=2333\002030=024030 +20303= 
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 طبقه چهارم

 

03=101/03=2333\031010=112303+20303W4= 

𝑊𝑇 = ∑ 𝑊𝑖 =

4

𝑖=1

  240975 + 331797 + 331797 + 39282 = 943851 𝑘𝑔 943851
1000⁄  = 944ton 

=0/193*943851=182163kg /1000=182 

 محاسبه توزیع نیروی زلزله درطبقات 

 از رابطه زیر بدست می آید  4ویرایش 1033 استاندارد00صفحهتوزیع نیروی زلزله در طبقات طبق فرمول 

𝐹𝑢𝑖 = 𝑉𝑢 ∗
𝑤𝑖 ℎ𝑖 𝑘

∑ 𝑤𝑗 ℎ𝑗 𝑘4
𝑖=1

 

 iنیروی جانبی در تراز طبقه:  

( ونصف وزن دیوارها وستون هایی که در بالا وپایین سقف 2-0) شامل وزن سقف وقسمتی از سربار آن مطابق جدول  وزن طبقه:  

 قرار گرفته اند 

 از تراز پایه  ارتفاع تراز سقف طبقه:  

 تعداد طبقات ساختمان از تراز پایه به بالا :   

 از رابطه زیر بدست می آید ضریبی است که با توجه به زمان تناوب اصلی سازه:  

k = 0.5T + 0/75 

 0/5 < 𝑇 < 2/5𝑠𝑒𝑐 

=0/5*0/84+0/75=1/17=1<2     

 توزیع نیری زلزله درطبقه اول

𝐹𝑢1 = 246200 ∗
240975 ∗ 41

240975 ∗ 4 + 331797 ∗ 7/5 + 331797 ∗ 11 + 331797 ∗ 14/51

= 1992010208kg \1000 = 19/92 = 20ton 
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 توزیع نیروی زلزله درطبقه دوم

𝐹𝑢2 = 246200 ∗
331797 ∗ 7/51

240975 ∗ 4 + 331797 ∗ 7/5 + 331797 ∗ 11 + 331797 ∗ 14/51

= 51427/24953kg \1000 = 51/42 = 51ton 
 توزیع نیروی زلزله درطبقه سوم

𝐹𝑢3 = 246200 ∗
331797 ∗ 111

240975 ∗ 4 + 331797 ∗ 7/5 + 331797 ∗ 11 + 331797 ∗ 14/51

= 75426/63264kg \1000 = 75/44 = 75ton 

 توزیع نیروی زلزله درطبقه چهارم

𝐹𝑢4 = 246200 ∗
39282 ∗ 14/51

240975 ∗ 4 + 331797 ∗ 7/5 + 331797 ∗ 11 + 331797 ∗ 14/51

= 11771/21177kg \1000 = 11/77 = 12ton 

 محاسبه لنگر واژگونی

=20*4+51*7/5+75*11+12*14/5=1462 

=240975+331797+331797+39282*    
16

2
  =1218825kg1218825

1000⁄    

=1218/825=1219      

 
𝑀0

𝑀𝑅
 =  

1462

1219
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 محاسبه بار زنده:

 به صورت زیر است  2031مبحث ششم مقررات ملی ساختمان ویرایش 00صفحه 2-5-0بارهای زنده طبق جدول 

 253شیب دار وقوسی                                                                                                 -تخت-بام های معمولی

 203شیب دار وقوسی                                                                                     -تخت-بارمتمرکزبام های معمولی

 133راهروها                                                                       -انبار-اتاق ها وسایر فضاهای خصوصی شامل سرویس

 533سالن ها وراهروهای مرتبط با آن                                                                              -اتاق های محل تجمع
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